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7.   Donner approximativement, au vu du diagramme de la figure 2, la gamme de concentrations
                 qui permette de considérer la solution comme idéale.

On prélève 70g de miel que l’on dilue dans 1L d’eau. Par un protocole non décrit ici, les minéraux et les
sucres autres que le saccharose sont éliminés de cette solution qui est devenue alors assimilable à une
solution de saccharose. On mesure alors la pression osmotique de cette solution à l’aide du dispositif
décrit précédemment. On obtient une pression osmotique de 512 hPa, à 293K.

8.   Choisir le modèle à utiliser pour déterminer la concentration en saccharose à partir de la
                 valeur mesurée de la pression osmotique de la solution diluée issue du miel. Justifier.

                Sachant qu’un miel de qualité ne doit pas contenir plus de 5% de saccharose, conclure.
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